



KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
BIURO FINANSÓW
WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I FUNDUSZY POMOCOWYCH
ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57
zamowieniakgp@policja.gov.pl

L.dz. EF-7990 /16

Warszawa, 28 10.2016 r.

Do ubiegających się o udzielenie zamówienia

dot. postępowania pn: „Zakup sprzętu teleinformatycznego dla potrzeb analizy kryminalnej dla komórek organizacyjnych Policji właściwych ds. analizy kryminalnej” – nr sprawy 226/BLI/16/TG

Zamawiający informuje, że działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj.: (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831 i 1020) przekazuje treść złożonych pytań oraz udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Zgodnie z treścią załącznika OPZ do SIWZ (tabela dla monitor) Zamawiający wymaga, aby w zaoferowanym modelu monitora zastosowano technologię IPS. W takim stanie rzeczy wykonawca zwraca się do Zamawiającego z pytaniem czy wymaganie w postaci technologii IPS Zamawiający uzna za spełnione jeżeli monitor będzie wyprodukowany z zastosowaniem technologii PLS przy spełnieniu pozostałych wymagań dla monitora zawartych w opisie przedmiotu zamówienia? Zgodnie z ogólnie dostępnymi informacjami (nie wyłączając informacji dostępnych w https://en.wikipedia.org/wiki/IPS_panel) standard PLS jest standardem analogicznym dla standardu IPS, z niewielką przewagą standardu PLS w konkretnych przypadkach. Zamieszczenie w opisie przedmiotu zamówienia nadmiarowych i nieuzasadnionych wymagań przedmiotowych jest przedmiotem bogatego orzecznictwa Krajowej Izby Odwoławczej piętnującego tego rodzaju praktyki.

KIO 1546/15:

„To zamawiający pozostaje gospodarzem postępowania i opisuje przedmiot zamówienia z uwzględnieniem swoich potrzeb, niemniej jednak należy zauważyć, iż swoboda precyzowania wymagań zamawiającego doznaje ograniczeń, w ten sposób, iż muszą mieć one uzasadnienie pozwalające na zrównoważenie ograniczenia konkurencji, a dokonany opis nie może naruszać konkurencji ani równego traktowania wykonawców.”

KIO 15416/15

„Zgodnie z art. 29 ust. 2 p.z.p., nie można opisywać przedmiotu zamówienia w sposób, który może utrudniać uczciwą konkurencję. Zakaz ten oznacza, że zakazane jest dokonywanie opisu przedmiotu zamówienia nie tylko takiego, który utrudnia uczciwą konkurencję, wskazując na konkretny produkt, ale i takiego, który potencjalnie mógłby wpłynąć na konkurencję na rynku. Jednakże zakaz opisywania przedmiotu zamówienia w sposób, który mógłby utrudniać uczciwą konkurencję nie oznacza konieczności nabycia przez zamawiającego dostaw, usług czy robót budowlanych nieodpowiadających jego potrzebom, zarówno co do jakości, funkcjonalności czy wymaganych parametrów technicznych, po to tylko żeby dopuścić możliwość ofertowania przez wszystkich wykonawców i odnośnie wszystkich produktów znajdujących się w ich ofercie. Oznacza jedynie, iż zamawiający winien dopuścić konkurencję między wykonawcami mogącymi spełnić postawione wymogi w odniesieniu do przedmiotu zamówienia bez ograniczania dostępu do niego. Stąd bardzo istotną czynnością zamawiającego jest dokonanie opisu przedmiotu zamówienia przez wskazanie tych jego cech, które mają dla zamawiającego kluczowe znaczenie. Dla stwierdzenia naruszenia art. 29 ust. 2 p.z.p. wystarcza wprawdzie zaistnienie możliwości utrudnienia konkurencji. Jednakże wykazanie możliwości naruszenia uczciwej konkurencji nie może ograniczyć się do twierdzeń wykonawcy, przesuując w ten sposób cały ciężar dowodzenia wyłącznie na zamawiającego, przy założeniu, iż jeśli nie udowodni on tezy przeciwnej, należy uznać daną okoliczność za wystarczająco wykazaną.”

KIO 847/15

„Prawidłowy, czyniący zadość potrzebom zamawiającego i uzasadniony tymi potrzebami, ale także realizujący zasady uczciwej konkurencji, dający szansę wykonawcom na złożenie konkurencyjnych ofert, opis przedmiotu zamówienia stanowi fundament postępowania o zamówienie publiczne. Wszelkie wymagania stawiane wobec przedmiotu zamówienia winny znajdować uzasadnienie w potrzebach postępowania i nie powinny mieć charakteru wybiórczych. Zamawiający powinien zatem poddać refleksji wszelkie sygnały, niezależnie od ich źródła i sfery formalnoprawnej związanej z takim lub innym postawieniem żądań w odwołaniu, jeśli ich wynikiem jest stwierdzenie niedoskonałości w zakresie opisu przedmiotu zamówienia oraz ukształtowania postępowania. Zmiana SIWZ mająca na celu realizację zasad postępowania jest więc zawsze dopuszczalna, a nawet konieczna, jeśli prowadzi do usunięcia dostrzeżonych wad w postępowaniu.”

Pozytywne ustosunkowanie się do zadanego pytania pozwoli na przedstawienie korzystnej dla Zamawiającego oferty renomowanego producenta sprzętu IT firmy Samsung.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831 i 1020 – ustawa Pzp) dokonuje zmiany treści SIWZ tj. w Załączniku nr 3 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Monitor 290* szt., wiersz „Rodzaj podświetlenia” otrzymuje brzmienie:

„LED: IPS lub PLS”

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie chłodzenia markowego dostawcy stacji roboczych zapewniający optymalne chłodzenie w maksymalnej możliwej konfiguracji która znacznie przewyższa minimalne parametry opisane w SIWZ z zachowaniem głośności (przy maksymalnej możliwej konfiguracji i pełnym obciążeniu) na poziomie jedynie 33dB mierzonej zgodnie z normą ISO7779 w pozycji operatora w zamian za odstąpienie od wymagań wielkości i ilości wentylatorów?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831 i 1020 – ustawa Pzp) dokonuje zmiany treści SIWZ tj. w Załączniku nr 3 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Jednostka centralna PC 145* szt.,:

a)wiersz „Procesor” otrzymuje brzmienie:

„Wielordzeniowy, Procesor musi osiągnąć w teście PassMark CPU Mark wynik 13775 punktów (wynik zaproponowanego procesora musi znajdować się na stronie <http://www.cpubenchmark.net>) – należy dołączyć do oferty wydruk ze strony(z datą nie wcześniejszą niż 04.08.2016r.)

Dołączony system chłodzenia musi zapewniać stabilną pracę całego zestawu również w przypadku jego rozbudowy do maksymalnej możliwej konfiguracji”.

b)wiersz „Obudowa komputerowa” otrzymuje brzmienie:

„Typu: tower ATX; 2 szt. zewnętrznych kieszeni 5,25”, 2 szt. wewnętrznych kieszeni 3,5”, 2 x USB na przednim lub bocznym lub górnym panelu, gniazdo audio, przycisk POWER. Dołączony system chłodzenia musi zapewniać stabilną pracę całego zestawu również w przypadku jego rozbudowy do maksymalnej możliwej konfiguracji.”

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu wbudowanych przestarzałych portów PS/2? Od długiego czasu nie stosuje się rozwiązań działających na tych złączach a jedynymi urządzeniami na rynku były klawiatury i myszki. Co więcej, zamawiający wymaga klawiatury na złączu USB co potwierdza, że złącza PS/2 nie będą używane.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający informuje, że działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831 i 1020 – ustawa Pzp) dokonuje zmiany treści SIWZ tj. w Załączniku nr 3 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Jednostka centralna PC 145* szt., wiersz „Porty” otrzymuje brzmienie:

„2 x USB 2.0, 2 x USB 3.0, 2 x USB 3.1, Łączna ilość portów nie może być uzyskana przez zastosowanie zewnętrznych konwerterów, 1 x RJ45, 1 we/wy Audio”.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający dopuści zasilacz nie posiadający przełącznika on/off lecz posiadający sprawność dużo wyższą czyli 92% potwierdzoną certyfikatem 80 Plus Platinum?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający informuje, że działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831 i 1020 – ustawa Pzp) dokonuje zmiany treści SIWZ tj. w Załączniku nr 3 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – Jednostka centralna PC 145* szt., wiersz „Zasilacz” otrzymuje brzmienie:

„230V 50Hz, zasilacz modułarny pozwalający na stabilną pracę przy maksymalnym obciążeniu (rozbudowie) komputera o wszystkie możliwe karty rozszerzeń; spełniający standard 80 Plus Gold (należy dołączyć do oferty wydruk potwierdzający spełnienie wymogu 80 Plus dla zasilacza), wydajność 87%, moc 550W. Wbudowane funkcje ochronne: zabezpieczenie przed zbyt wysokim napięciem, zabezpieczenie przed przeciążeniem, zabezpieczenie przeciwzwarciowe, aktywny filtr PFC”

Pytanie nr 5:

Zgodnie z treścią załącznika OPZ do SIWZ (tabela dla monitor) Zamawiający wymaga, aby zaoferowany model monitora był wyposażony w złącza DVI, HDMI, DP lub D-Sub.

Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie firmy Samsung w postaci monitora model LS27E370DS/EN spełniające wymagania Zamawiającego, względnie po dokonaniu zmian SIWZ wyposażonego w złącza, HDMI, DP oraz złącze D-Sub.

Pozytywne ustosunkowanie się do zadanego pytania pozwoli na przedstawienie korzystnej dla Zamawiającego oferty renomowanego producenta sprzętu IT firmy Samsung.

Odpowiedź na pytanie nr 5:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831 i 1020 – ustawa Pzp) w związku ze zmianami w Załączniku nr 3 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia dokonał zmiany treści Załącznika do Formularza ofertowego – szczegółowa specyfikacja techniczna (w załączeniu do niniejszego pisma).

Powyższe odpowiedzi oraz zmiany są wiążące dla Stron postępowania.

wykonano w 1 egz.
opr./wyk. T.Gugala

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydział Zarządzania Publicznymi Zamówieniami
Biuro Informatyczne
Kampania Promocyjna i Strategii
Anna DUCHOŃSKA

OPIS OFEROWANEGO PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Jednostka centralna PC

145** szt.

.....
podać producenta i model oferowanego sprzętu

CPV: 30213000-5

Parametry minimalne:

Funkcjonalność		Wypełnia wykonawca
Procesor:	<p>Wielordzeniowy, Procesor musi osiągnąć w teście PassMark CPU Mark wynik 13775 punktów (wynik zaproponowanego procesora musi znajdować się na stronie http://www.cpubenchmark.net) – należy dołączyć do oferty wydruk ze strony (z datą nie wcześniejszą niż 04.08.2016r.)</p> <p>Dołączony system chłodzenia musi zapewniać stabilną pracę całego zestawu również w przypadku jego rozbudowy do maksymalnej możliwej konfiguracji</p>	<p>.....</p> <p>.....</p> <p>Podać producenta i model oferowanego procesora</p>
Płyta główna:	<p>z chipsetem zaprojektowanym i dedykowanym do pracy z danym procesorem. Płyta główna musi posiadać funkcje blokowania wejścia do BIOS oraz blokowania startu systemu operacyjnego, (gwarantujący utrzymanie zapisanego hasła nawet w przypadku odłączenia wszystkich źródeł zasilania i podtrzymania BIOS). Bios w płycie głównej musi posiadać funkcje blokowania/odblokowania BOOT-owania stacji roboczej z zewnętrznych urządzeń. Możliwość wyłączenia wszystkich portów USB.</p>	Spełnia / nie spełnia*
Porty:	<p>2 x USB 2.0, 2 x USB 3.0, 2 x USB 3.1, Łączna ilość portów nie może być uzyskana przez zastosowanie zewnętrznych konwerterów, 1 x RJ45, 1 we/wy Audio</p>	Spełnia / nie spełnia*
Pamięć operacyjna:	<p>32 GB RAM (4 x 8 GB)</p>	Spełnia / nie spełnia*
Dysk Twardy:	<p>1) SSD 512 GB SATA 2,5” 2) 3 TB SATA 3,5”</p>	Spełnia / nie spełnia*
Karta graficzna:	<p>Złącze PCI Express x 16: Karta osiągająca teście Average G3D wynik na poziomie 8660 punktów (wynik zaproponowanej grafiki musi znajdować się na stronie http://www.videocardbenchmark.net – należy dołączyć do oferty wydruk ze strony (z datą nie wcześniejszą niż 04.08.2016r.). Wbudowane 8 GB RAM, Złącza 1 x DVI, 1 x HDMI, 1 x DisplayPort, ze wsparciem dla DirectX 12.0, OpenGL, Dołączony adapter DVI/VGA, Karta powinna umożliwiać podłączenie 2 monitorów z poniższej specyfikacji.</p>	<p>.....</p> <p>.....</p> <p>Podać producenta i model oferowanej karty graficznej</p>

Karta dźwiękowa:	zintegrowana z płytą główną	Spełnia / nie spełnia*
Napęd optyczny:	Nagrywarka Blue-Ray SATA	Spełnia / nie spełnia*
Zasilacz:	230V 50Hz, zasilacz modularny pozwalający na stabilną pracę przy maksymalnym obciążeniu (rozbudowie) komputera o wszystkie możliwe Karty rozszerzeń; spełniający standard 80 Plus Gold (należy dołączyć do oferty wydruk Potwierdzający spełnienie wymogu 80 Plus dla zasilacza), wydajność 87%, moc 550W. Wbudowane funkcje ochronne: zabezpieczenie przed zbyt wysokim napięciem, zabezpieczenie przed przeciążeniem, zabezpieczenie przeciwzwarciowe, aktywny filtr PFC	Spełnia / nie spełnia*
Obudowa komputerowa:	Typu: tower ATX; 2 szt. zewnętrznych kieszeni 5,25", 2 szt. wewnętrznych kieszeni 3,5", 2 x USB na przednim lub bocznym lub górnym panelu, gniazdo audio, przycisk POWER. Dołączony system chłodzenia musi zapewniać stabilną pracę całego zestawu również w przypadku jego rozbudowy do maksymalnej możliwej konfiguracji.	Spełnia / nie spełnia*
Mysz:	beprzewodowa, 2 przyciskowa z rolką (scroll). załączona podkładka pod myszkę.	Spełnia / nie spełnia*
Klawiatura:	beprzewodowa, układ klawiszy QWERTY, załączony odbiornik do obsługi klawiatury i myszy, interfejs USB	Spełnia / nie spełnia*
System operacyjny:	System operacyjny 64 bitowy w języku polskim Microsoft Windows 10 Professional system z prawami downgrade'u do Windows 7 Professional lub równoważny. System preinstalowany z nośnikiem CD/DVD. Zgodny z posiadanym przez zamawiającego oprogramowaniem MS Office 2007/2010/2013/2016, oprogramowaniem antywirusowym Checkpoint Endpoint Security, oprogramowaniem IBM Tivoli Endpoint Manager for Lifecycle Management (wraz z instalacją agenta IBM TEM). Oprogramowanie powinno umożliwiać zainstalowanie oprogramowania (Kies, Active Sync lub Centrum obsługi urządzeń z systemem Windows Mobile, PC Suite lub Nokia Suite, Zune, iTunes) umożliwiającego pełną synchronizację i zgrywanie kontaktów i danych między używanymi przez zamawiającego telefonami komórkowymi (Nokia, HTC Pro2, Iphone, Samsung) oraz komputerem. Oprogramowanie powinno zawierać certyfikat autentyczności lub unikalny kod aktywacyjny. Zamawiający nie dopuszcza w systemie możliwości instalacji dodatkowych narzędzi emulujących działanie systemów; Podać nazwę i wersję systemu operacyjnego
Certyfikaty i standardy:	Deklaracja zgodności CE (należy dołączyć do Oferty wydruk), oferowane modele komputerów Musza posiadać certyfikat potwierdzający	Spełnia / nie spełnia*

	Poprawna współpracę oferowanych modeli komputerów z wymaganym systemem operacyjnym (załączyć wydruk do oferty ze strony Microsoft WHCL), Komputer musi spełniać wymogi normy Energy Star wymagany certyfikat lub wpis dotyczący oferowanego modelu komputera w internetowym katalogu http://www.eu-energystar.org lub http://www.energystar.gov – należy załączyć druk do oferty ze strony internetowej;	
Wymagania dodatkowe:	nośnik CD/DVD ze sterownikami urządzeń dla zaoferowanego systemu operacyjnego	Spełnia / nie spełnia*

*niepotrzebne skreślić

UWAGI:

- Wszystkie niezbędne do prawidłowej pracy komputera, kable i przewody będą dostarczone przez Wykonawcę w komplecie z urządzeniami.

Monitor

290** szt.

.....
podać producenta i model oferowanego sprzętu

CPV: 30231300-0

Parametry minimalne:

Funkcjonalność:		Wypełnia wykonawca
Rodzaj podświetlenia:	LED: IPS lub PLS	Spełnia / nie spełnia*
Przekątna:	27"	Spełnia / nie spełnia*
Rozdzielczość nominalna:	1920 x 1080	Spełnia / nie spełnia*
Czas reakcji:	5 ms	Spełnia / nie spełnia*
Jasność:	250 cd	Spełnia / nie spełnia*
Złącza:	1 x DVI, 1 x HDMI, 1 x DisplayPort lub 1 x D-Sub	Spełnia / nie spełnia*
Certyfikaty i standardy:	Monitor musi spełniać wymogi normy Energy Star (wymagany certyfikat lub wpis dotyczący oferowanego modelu monitora w internetowym katalogu http://www.eu-energystar.org lub http://www.energystar.gov – należy załączyć druk do oferty ze strony internetowej);	Spełnia / nie spełnia*

*niepotrzebne skreślić

UWAGI:

- Wszystkie niezbędne do prawidłowej pracy urządzenia kable (kabel sygnałowy, przewód zasilający), będą dostarczone przez Wykonawcę w komplecie ze sprzętem.
- Monitor powinien posiadać w zestawie przewody umożliwiające podłączenie go do jednostki centralnej PC wyspecyfikowanej powyżej, tak żeby była możliwość pracy 2 monitorów jednocześnie.

- Jednostka centralna PC wraz z 2 monitorami 27” stanowi zestaw komputerowy

** - Podane w Opisie Przedmiotu Zamówienia ilości sprzętu są ilościami szacunkowymi służącymi Wykonawcy do oszacowania oferty. Zamawiający będzie dokonywał zakupu sprzętu na podstawie sukcesywnych zamówień, zgodnie z określonym przez siebie zapotrzebowaniem w przedmiotowym zakresie. Zamawiający nie zobowiązuje się do realizacji całości umowy poprzez wykorzystanie pełnej sumy przeznaczonej na realizację zamówienia.

....., dn.....
(Podpis i pieczęć upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy)